

Депутатский ВРУТ



№ 37-38 (355-356) 24 мая 2013 года

Путин и Холманских помирили область с Екатеринбургом

Кандидатом в мэры будет Силин

Вмешательство полпреда в конфликт между резиденцией свердловского губернатора и администрацией Екатеринбурга предвзяло дальнейший ход предвыборной гонки. Вице-глава Александр Высокинский отказался от претензий на кресло мэра, уступив Якову Силину, сообщил агентству ЕАН источник в резиденции главы региона.

Перемирие пришлось заключить в связи с грядущим визитом на Урал президента Владимира Путина. Федералы выразили недовольство по поводу политической войны в Екатеринбурге. Полпредство выступило в качестве мирового судьи и урегулировало конфликт.

Стоит отметить, что мэрия сдалась на определенных условиях: получение контроля над думой путем формирования списков кандидатов на участие в выборах, грядущих в сентябре. Таким образом, за ней останется возможность поставить своего сити-менеджера, от-

мечают политологи.

Добавим, что эксперты рубрики «Прогноз-ЕАН» ранее предполагали такую развязку предвыборной борьбы. Политолог Сергей Мошкин не исключал вероятность поиска компромиссного кандидата. А его коллега Анатолий Гагарин очень точно подметил, что Высокинский – всего лишь первый этап избирательной кампании.

На предвыборную кампанию Якова Силина уже ушло порядка 50 миллионов рублей, сообщили агентству ЕАН в ассоциации предпринимателей «Статус» по итогам проведенного анализа.

Согласно расчетам экспертов ассоциации, на билл-борды будет потрачено около 7,5 миллиона рублей. Свыше 9 миллионов рублей будут стоить растяжки кандидата. Расклейка рекламных афиш у подъездов обойдется в 17 миллионов, на остановках общественного транспорта – в 13 миллионов рублей. Выпуск и распространение двух агитационных газет будет стоить Якову Силину 8 миллионов рублей, изготовление карманных кален-

дарей потянет на 350 тысяч «деревянных».

На брендмаэры из предвыборного фонда уйдет порядка 380 тысяч рублей, на скроллеры – 13 миллионов, на проведение опросов общественного мнения потратят больше миллиона, на интернет-рекламу и рекламу в СМИ кандидат отдаст 7,5 миллиона рублей. Теле- и радиоролики обойдутся в 2,6 миллиона рублей. На оплату труда во время избирательной кампании уйдет примерно 15 миллионов.

«Возможно, мы что-то не учли. Да, наверняка, так и было. Но, уже по самым скромным подсчетам мы получаем цифру, приближающуюся к 50 миллионам



рублей. Только за 1 с небольшим месяц кампании. А впереди – еще три с половиной», — отмечают в ассоциации.

Впрочем, аналитики заявили, что производили расчеты исходя из визуальных наблюдений происходящего в Екатеринбурге, учитывая среднерыночную стоимость конструкций.

Европейско-Азиатские Новости

Границы ответственности

Проблем с оформлением документов на земельные участки в Екатеринбурге не будет

С 17 мая управление неразграниченными землями на территории Екатеринбурга от городской администрации перешло министерству по управлению госимуществом Свердловской области (МУГИСО). Этому предшествовало бурное обсуждение ситуации: кто-то высказывался о новом порядке администрирования резко негативно, кто-то, напротив, выражал полное одобрение действиям областной власти. Если коротко, суть претензий сводилась к тому, что рушится существующий много лет и всем понятный механизм, в связи с чем возникает вероятность кризиса на строительном рынке и роста цен на жилье. Ведь у МУГИСО нет ни опыта в этом деле, ни нужного количества сотрудников.



Час «Ч» настал, и МУГИСО открыло два новых офиса по обработке документов на землю. А председатель правительства области Денис Паслер провел встречу с крупным бизнесом и дал четко понять, что возврата к прежней системе не будет. 21 мая областное Заксо-

брание одобрило в первом чтении законопроект, закрепляющий передачу полномочий по управлению землями данной категории министерству. После чего в информационном поле возникла пауза. Что это – осознание того, что «после драки кулаками не машут», или

бизнес занял выжидательную позицию?

Ответ я получила в приемной министра по управлению госимуществом области Алексея Пьянкова. Время интервью сдвинулось из-за дебатов в Заксобрании. Пока ждала, наблюдала воочию, как руково-

дители строительных компаний города вереницей идут на прием – очевидно, чтобы познакомиться и заручиться гарантиями, что бизнес от перемен не пострадает.

Алексей Валерьевич, личные встречи – это сознательный ход?

Алексей Пьянков: Да, потому что напряжение в деловой среде все еще сохраняется, несмотря на разъяснительную работу, которую мы проводим. И, чтобы его снять, очень важен личный контакт. Реакция предпринимателей понятна: это обычный страх перед переменами. Но еще раз повторю: для застройщиков ничего принципиально не меняется, за исключением того, что документы на землю теперь будут оформляться в другом месте. Мы не собираемся вторгаться в компетенцию муниципалитета – регулирование градостроительной деятельности. Наша задача – приложить максимум усилий, чтобы синхронизировать работу администрации города и наших земельных отделов.

То, что сейчас происходит в Екатеринбурге – это не революция, а эволюция системы управления. Важно повысить эффективность решения задач,

поставленных президентом страны. Объективно в городе есть проблема с предоставлением участков льготникам под жилищное строительство. И ее надо решать.

Администрация Екатеринбурга, кстати, никогда не высказывалась против выделения земель на социальные цели. Просто у нее нет объективной возможности обеспечить их инженерной инфраструктурой. И главное – нет понимания, откуда взять деньги на это. Единственный вариант – попросить у области. Но бюджетные механизмы таковы, что гораздо эффективнее и быстрее средства направить напрямую на формирование участков, сократив тем самым сроки согласований по каждой процедуре на 20 процентов.

Вы можете гарантировать, что застоя на рынке не возникнет?

Алексей Пьянков: Сейчас как раз оптимальный момент, чтобы изменить схему работы. Во 2-3 кварталах текущего года ? будут выставляться на аукционы участки, на которых ввод объектов в эксплуатацию запланирован лишь в конце 2015-го. Возможно, какая-

Окончание на стр. 2

Границы ответственности

Проблем с оформлением документов на земельные участки в Екатеринбурге не будет

Окончание. Начало на стр. 1

то небольшая часть - в конце 2014-го. То есть у нас имеется хороший временной лаг.

А почему такое решение не было принято год назад, когда истек срок предыдущего соглашения между городом и областью по неразграниченным землям?

Алексей Пьянков: Именно год назад, в мае 2012-го, вышли семь указов президента, которые, по сути, реформировали социальную политику в стране. Поддержка многодетных семей стала одним из приоритетов. Честно говоря, в 2011-2012 годах выделение участков льготникам в Екатеринбурге шло ни шатко ни валко, было удовлетворено лишь 297 из 14 тысяч заявок. Стало очевидно, что новые задачи невозможно выполнить с помощью старых инструментов.

Готовы ли вы «отмотать ситуацию назад», если через пару месяцев на рынке начнутся проблемы?

Алексей Пьянков: Нет, потому что решение принималось крайне взвешенно. Мы тщательно анализировали ситуацию, изучали опыт других регионов. И пришли к выводу, что схема неразграниченных земель находится в управлении субъекта РФ, сегодня более эффективна. В соседней Тюменской области ввод жилья на одного человека практически вдвое выше, чем в Екатеринбурге: 1,5 метра против 0,7. И даже в далеком Иркутске вводят больше, чем в столице Урала. Хотя там гораздо меньше застройщиков, условия для ведения бизнеса сложнее, покупательская способность ниже.

Четырех дней работы отделов по приемке документов, конечно, очень мало для того, чтобы сделать выводы. Но уже видно, что поток посетителей пошел. Если в администрации Екатеринбурга документы принимали шесть специалистов не чаще двух раз в неделю, то теперь операционных окон стало в несколько раз больше. Более того, можно зайти на сайт МУГИСО и посмотреть, есть очередь или нет - в двух пунктах приема установлены веб-камеры. Я не исключаю, что возможны небольшие «шероховатости» на первом этапе, но по конкретным случаям. В целом же система работает в плановом режиме.

Прокомментируйте пожалуйста, развитие ситуации по сносу памятника архитектуры на Гоголя, 7 в Екатеринбурге. Теперь застройщик заявляет, что готов восстановить здание.

Алексей Пьянков: Мы еще пожинаем плоды деятельности, которая велась в регионе раньше. Разрешение на снос объекта было выдано администра-

цией Екатеринбурга несколько лет назад. А статус памятника на здание наложен министерством культуры Свердловской области в 2012-м, причем с нарушениями, благодаря чему арбитражный суд и признал постановление недействительным. Возникла юридическая пауза, чем и воспользовался застройщик, частично разрушив объект. До конца здание не потеряно. Более того, мы утвердили охранную зону памятника и зону регулирования - в их границах вести хозяйственную деятельность можно только по согласованию с МУГИСО. Как только застройщик узнал, что ситуацию взял под личный контроль губернатор, поведение его изменилось. Нам даже предоставили копию договора на проведение научно-исследователь-

ских работ для восстановления объекта. Плюс мы рекомендовали принять меры по обеспечению сохранности обломков - все за счет компании. При этом мы пользовались исключительно правовыми методами, и это правильно. Надо воспитывать у бизнес-сообщества разумное чувство социальной ответственности.

Я, наверное, крамольную мысль выскажу. Большинство зданий XIX века в Екатеринбурге находится в удручающем состоянии. Надо ли вкладывать столько усилий в сохранение «бомжатников»?

Алексей Пьянков: Это следствие несовершенства законодательства, причем проблема касается не только Екатеринбурга, но и других городов России. Сейчас потихоньку начинает формироваться судебная практика, когда собственников объектов культурного наследия обязывают приводить их в надлежащий вид. Мы пристально наблюдаем за такими делами в Москве, к примеру. Если решение суда вынесут в пользу министерства культуры РФ, значит, все мы получим реальный инструмент воздействия на федеральные структуры, в чьем ведении находятся здания.

Что же касается объектов, принадлежащих области, то сейчас проходит последние согласования положение, согласно которому здания будут предоставляться в аренду на срок от 10 до 30 лет по условной ставке один рубль за квадратный метр - при условии, что инвестор обязуется за свой счет воссоздать памятник в

первоначальном виде.

Планируете ли вы изымать у нерадивых собственников объекты и выставлять на торги, как это делают в Пермском крае?

Алексей Пьянков: Надо аккуратно подходить к соблюдению права частной собственности. На применение столь жестких санкций можно рассчи-

региона, архитектурной академии, администрации города. В ближайшее время будем обсуждать основные параметры проекта. Заявки на конкурс принимаются до 20 июня, предложения поучаствовать мы отправили всем уральским архитекторам и во все крупные профессиональные объединения Москвы и Европы.



тывать только по решению суда. Я думаю, мы пока подождем с такими экспериментами. С другой стороны, все собственники памятников архитектуры должны понять, что содержание своего имущества - это бремя. Если не хочешь его нести - отдай. Или будь добр поддерживать в безопасном для окружающих состоянии.

Что будет с нашим знаменитым недостроенным телебашней, которая из федеральной собственности перешла в областную? Есть ли смысл ее реконструировать: за столько лет конструкции наверняка обветшали?

Алексей Пьянков: Снос будет стоить гораздо дороже реконструкции. В прошлом году мы организовали обследование объекта двумя независимыми экспертными организациями, очень уважаемыми в РФ. Обе пришли к выводу, что здание соответствует всем необходимым требованиям и следующее обследование рекомендуется не ранее, чем через 15 лет. Тогда строили на века. Все несущие способности конструкций сохранены. Башня абсолютно безопасна, ее можно спокойно достроить.

Распорядительная дирекция МУГИСО объявила конкурс на подготовку эскизного проекта комплексного освоения территории. Там есть еще несколько частных землевладений - мы договорились с их собственниками увязать застройку всего квартала в единый концепт. Создана рабочая группа, куда вошли представители крупных архитектурных объединений

После того, как определимся с концептом, будет составлен инвестплан, определены источники финансирования.

Что там будет? Ни в коем случае не очередной ТРЦ. Мы планируем организовать рекреационную зону, большой парк с необходимой инфраструктурой, где башня и другие объекты гармонично увязаны друг с другом. В них разместятся культурно-просветительские учреждения, выставочные залы, художественные мастерские, галереи, школы искусств. У нас появилась уникальная возможность создать новую точку притяжения не только для екатеринбуржцев, но и для жителей области.

Еще одна острая тема - возвращение зданий детских садов. По данным мэрии Екатеринбурга, к 1 мая от сторонних организаций должны были освободить 9 объектов, но удалось только один. Задержку объясняют бездействием МУГИСО, которому поручено курирование этого вопроса.

Алексей Пьянков: Здесь просто имеет место подмена понятия. В соответствии с рабочей дорожной картой до 1 мая нужно было не освободить здания, а определить порядок предоставления организациям альтернативных помещений. Он определен. Новые объекты подбраны. Перевести всех сразу невозможно.

Раньше администрация города в буквальном смысле слова на улицу выселяла подразделения полиции, ФМС, Госнаркоконтроля и других федеральных и областных структур из детских садов, ссылаясь на то, что денег

на покупку альтернативных помещений нет. В этой связи губернатор Свердловской области дал поручение МУГИСО отработать схему по обеспечению органов государственной власти офисами взамен освобождаемых зданий. Согласитесь, абсурдно предъявлять иск о выселении полиции, которая охраняет общественный порядок в городе. Это не «чужие люди», а один из важнейших элементов государственной системы управления. У сотрудников этих учреждений тоже есть дети, нуждающиеся в посещении детских садов, поэтому они заинтересованы в переезде не меньше остальных граждан.

Мы создали рабочую группу и по каждому объекту отработали возможные варианты. К примеру, по территориальному управлению Госнарконтроля (Металлургов, 8а) помещение уже подобрано, но решение принимается в Москве, в центральном аппарате ведомства. Как только там согласуют переезд, он состоится. Аналогичным образом обстоят дела с судебным департаментом (Авиационная, 65а) и подразделениями ГУВД по Свердловской области (на Кулибина, Уральской, Народной воли, Хрустальной). Буквально сегодня мы встречаемся с министром образования региона, чтобы согласовать переезд колледжа технологии и предпринимательства (перулок Автомобильный, 2).

Денежные средства уже зарезервированы и подготовлены для передачи исполнительной дирекции МУГИСО. Именно она будет проводить аукционы и приобретать помещения.

Как быть с подразделением ВОХР, занимающим здание детсада на улице Павлодарской, 54? Ведь, строго говоря, они занимают коммерческой охраной объектов, а не защитой правопорядка.

Алексей Пьянков: И все-таки это подразделение полиции, а не ЧОП или развлекательный центр. Они все равно увязаны с рядом госфункций, несут социальную нагрузку. Поэтому решено им тоже оказывать содействие.

Состоится ли переезд в течение 2013 года?

Алексей Пьянков: Переезд и возврат зданий в систему ДОУ состоится. В принципе, никто ведь и не планировал вводить в эксплуатацию эти садики в 2013-м. Муниципалитет сейчас проводит аукционы, заключает договоры на перепрофилирование помещений - по всем подрядчикам уже выбраны. Проектные работы можно вести и на пустом объекте, и на эксплуатируемом. Нельзя забывать, что речь идет о переезде федеральных правоохранительных структур, которые области неподотчетны.

Наталья Швабауэр,
Свердловская область

ОАО «Уралтурбо»

Годовая бухгалтерская отчетность ОАО «Уралтурбо» за 2012 год

Утверждена на общем годовом собрании акционеров ОАО «Уралтурбо» от 15 мая 2013 года

Приложение № 1
к Приказу Министерства финансов
Российской Федерации
от 02.07.2010 № 66н
(в ред. Приказа Минфина РФ
от 05.10.2011 № 124н)

Министерства финансов Российской Федерации от 6 июля 1999 г. № 43н (по заключению Министерства юстиции Российской Федерации № 6417-ПК от 6 августа 1999 г. указанным Приказ в государственной регистрации не нуждается), показатели об отдельных активах, обязательствах могут приводиться общей суммой с раскрытием в пояснениях к бухгалтерскому балансу, если каждый из этих показателей в отдельности несущественен для оценки заинтересованными пользователями финансового положения организации или финансовых результатов ее деятельности.

- Указывается отчетная дата отчетного периода.
- Указывается предыдущий год.
- Указывается год, предшествующий предыдущему.
- Некоммерческая организация именуется указанный раздел "Целевое финансирование". Вместо показателей "Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)", "Собственные акции, выкупленные у акционеров", "Добавочный капитал", "Резервный капитал" и "Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)" некоммерческая организация включает показатели "Паевой фонд", "Целевой капитал", "Целевые средства", "Фонд недвижимого и особо ценного движимого имущества", "Резервный и иные целевые фонды" (в зависимости от формы некоммерческой организации и источников формирования имущества).
- Здесь и в других формах отчетов вычитаемый или отрицательный показатель показывается в круглых скобках.

Формы
бухгалтерского баланса и отчета о финансовых результатах

Бухгалтерский баланс на 31 декабря 2012 г.

Организация	Идентификационный номер налогоплательщика	Вид экономической деятельности	Организационно-правовая форма/форма собственности	Общество/ частная	Единица измерения: тыс. руб. (млн. руб.)	Местонахождение(адрес)	Коды			
							0710001	31	12	2012
ОАО "Уралтурбо"		Производственно-техническая	открытое акционерное		тыс. руб.	620141, г. Екатеринбург, ул. Артинская, 17	00387803			
							6659003244			
							29.11.9			
							47		16	
							384		(385)	

Подготовлено с использованием системы КонсультантПлюс

Отчет о финансовых результатах за январь-декабрь 2012 г.

Организация	Идентификационный номер налогоплательщика	Вид экономической деятельности	Организационно-правовая форма/форма собственности	Общество/ частная	Единица измерения: тыс. руб. (млн. руб.)	Коды				
						0710002	31	12	2012	
ОАО "Уралтурбо"		Производственно-техническая	открытое акционерное		тыс. руб.					
							6659003244			
							29.11.9			
							47		16	
							384		(385)	

Пояснения ¹	Наименование показателя ²	Код	На 31 декабря		
			2012 г. ³	2011 г. ⁴	2010 г. ⁵
	АКТИВ				
	I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ				
	Нематериальные активы	1110	32	37	43
	Результаты исследований и разработок	1120	0	0	0
	Нематериальные поисковые активы	1130	0	0	0
	Материальные поисковые активы	1140	0	0	0
	Основные средства	1150	47 877	41 416	31 921
	Доходные вложения в материальные ценности	1160	0	0	0
	Финансовые вложения	1170	521	521	321
	Отложенные налоговые активы	1180	0	0	0
	Прочие внеоборотные активы	1190	444	4 253	1 169
	Итого по разделу I	1100	48 874	46 227	33 454
	II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ				
	Запасы	1210	345 242	326 001	215 888
	Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	1220	875	1 020	3 222
	Дебиторская задолженность	1230	218 870	174 942	262 867
	Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)	1240	21 000	0	0
	Денежные средства и денежные эквиваленты	1250	5 196	3	749
	Прочие оборотные активы	1260	1 041	1 041	1 043
	Итого по разделу II	1200	592 224	503 007	483 769
	БАЛАНС	1600	641 098	549 234	517 223

Форма 0710001 с. 2

Пояснения ¹	Наименование показателя ²	Код	На 31 декабря		
			2012 г. ³	2011 г. ⁴	2010 г. ⁵
	ПАССИВ				
	III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ⁶				
	Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)	1310	77	77	77
	Собственные акции, выкупленные у акционеров	1320	(0)	(0)	(0)
	Переоценка внеоборотных активов	1340	0	0	0
	Добавочный капитал (без переоценки)	1350	7 673	7 673	7 673
	Резервный капитал	1360	12	12	12
	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	1370	455 327	379 048	336 482
	Итого по разделу III	1300	463 089	386 810	344 244
	IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА				
	Заемные средства	1410	0	25 000	10 000
	Отложенные налоговые обязательства	1420	13 892	11 879	2 387
	Оценочные обязательства	1430	0	0	0
	Прочие обязательства	1450	0	0	0
	Итого по разделу IV	1400	13 892	36 879	12 387
	V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА				
	Заемные средства	1510	0	22 381	10 000
	Кредиторская задолженность	1520	164 117	103 164	150 592
	Доходы будущих периодов	1530	0	0	0
	Оценочные обязательства	1540	0	0	0
	Прочие обязательства	1550	0	0	0
	Итого по разделу V	1500	164 117	125 545	160 592
	БАЛАНС	1700	641 098	549 234	517 223

Подготовлено с использованием системы КонсультантПлюс

Форма 0710002 с. 2

Пояснения ¹	Наименование показателя ²	Код	За 12 мес	
			2012 г. ³	2011 г. ⁴
	СПРАВОЧНО			
	Результат от переоценки внеоборотных активов, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода	2510	0	0
	Результат от прочих операций, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода	2520	0	0
	Совокупный финансовый результат периода ⁶	2500	79 667	48 127
	Базовая прибыль (убыток) на акцию	2900	5	3
	Разводненная прибыль (убыток) на акцию	2910	0	0

Руководитель _____ Захаров В.П. _____ Главный бухгалтер _____ Бебнева М.А. _____
 (подпись) (расшифровка подписи) (подпись) (расшифровка подписи)
 " 20 " _____ 2013 г.

Примечания

- Указывается номер соответствующего пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках.
- В соответствии с Положением по бухгалтерскому учету "Бухгалтерская отчетность организации" ПБУ 4/99, утвержденным Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 июля 1999 г. № 43н (по заключению Министерства юстиции Российской Федерации № 6417-ПК от 6 августа 1999 г. указанный Приказ в государственной регистрации не нуждается), показатели об отдельных доходах и расходах могут приводиться в отчете о прибылях и убытках общей суммой с раскрытием в пояснениях к отчету о прибылях и убытках, если каждый из этих показателей в отдельности несущественен для оценки заинтересованными пользователями финансового положения организации или финансовых результатов ее деятельности.
- Указывается отчетный период.
- Указывается период предыдущего года, аналогичный отчетному периоду.
- Выручка отражается за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов.
- Совокупный финансовый результат периода определяется как сумма строк "Чистая прибыль (убыток)", "Результат от переоценки внеоборотных активов, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода" и "Результат от прочих операций, не включаемый в чистую прибыль (убыток) отчетного периода".

Руководитель _____ Захаров В.П. _____ Главный бухгалтер _____ Бебнева М.А. _____
 (подпись) (расшифровка подписи) (подпись) (расшифровка подписи)
 " 20 " _____ 2012 г.

- Указывается номер соответствующего пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках.
- В соответствии с Положением по бухгалтерскому учету "Бухгалтерская отчетность организации" ПБУ 4/99, утвержденным Приказом

ОАО «Уралтурбо»

Аудиторское заключение по финансовой (бухгалтерской) отчетности

АУДИТОР

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «АДК-Консалт»

Место нахождения: 620017, Екатеринбург, ул. Бабушкина, 5А
Государственная регистрация: Свидетельство 02 № 005666800 от 14.07.2008 г., ИФНС России по Орджоникидзевскому р-ну г. Екатеринбурга, ОГРН-1086673010610

Членство в аккредитованном профессиональном объединении: член СОА НП «Российская Коллегия аудиторов» (в Государственном реестре саморегулируемых организаций аудиторов на основании приказа Минфина России от 22.12.2009 № 675). Основной регистрационный номер в Реестре аудиторов и аудиторских организаций саморегулируемых организаций аудиторов **10805000297**.

АУДИРУЕМОЕ ЛИЦО

Наименование: Открытое акционерное общество «Уралтурбо»

Место нахождения: 620141, г. Екатеринбург, ул. Артинская, 17
Дата государственной регистрации - 16.04.1993

Государственная регистрация: Номер свидетельства о государственной регистрации

- 66 № 0219528

Дата перерегистрации 09.06.2006, Номер свидетельства о государственной регистрации - 66 № 005573646, Регистрирующий орган - ИФНС России по Железнодорожному району г. Екатеринбурга, ОГРН-1026602961110

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности открытого акционерного общества «Уралтурбо», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2012 года, отчета о финансовых результатах, отчета об изменении капитала и отчета о движении денежных средств за 2012 год, пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках и пояснительной записки.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтер-

ской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска

нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

МНЕНИЕ

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение открытого акционерного общества «Уралтурбо» по состоянию на 31 декабря 2012 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2012 год

в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Руководитель аудиторской организации ООО «АДК-Консалт»

**Бехало
Светлана Ивановна**



Квалификационный аттестат Аудитора № **К 003309**, выдан 14.04.2003г. в порядке обмена аттестата от 30.03.2000г. по направлению Общий аудит. Квалификационный аттестат № **05-000144** по направлению Единый, выданный приказом НП «РКА» №24 от 27.07.2012г.

Член СОА НП «Российская коллегия аудиторов»,

Свидетельство №2139, Решение Совета РКА от 25.04.2006г.

ОПНЗ в Реестре аудиторов и аудиторских организаций НП «РКА» -20005003067



Во дворах Екатеринбурга появятся столы для настольного тенниса

Оборудование для пинг-понга, которое уже начали устанавливать в уральской столице, будет одновременно жестким к негодям и мягким по отношению к любителям спорта.

Вчера столы для настольного тенниса смонтировали во дворах домов по ул. Уральских рабочих, 49 и Индустрии, 35 в Орджоникидзевском районе. Это устройства из оцинкованной стали, устойчивые к нападению вандалов. Однако к спортсменам они дружелюбны: на углах столешниц расположены мягкие подушечки, которые должны защищать любителей пинг-понга от травм. На столах уже натянута сетка для игры.

Стол устанавливает администрация Екатеринбурга совместно с Федерацией настольного тенниса России. В Орджоникидзевском районе уральской столицы уже установлено восемь таких спортивных снарядов.

Суммы налога для граждан исчисляет налоговая служба. Для извещения о начисленных суммах налогов направляются налоговые уведомления не позднее 30 дней до наступления срока платежа. Налоговые уведомления за 2012 года будут направлены гражданам с апреля по сентябрь 2013 года, что позволит заранее спланировать расходы и своевременно исполнить обязанность по уплате налогов.

Уплата имущественных налогов в 2013 году!

ЕСЛИ ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ обладателем транспортного средства, недвижимого имущества, земельного участка, то Вам, соответственно, необходимо уплачивать транспортный налог, налог на имущество и земельный налог.

Уплата имущественных налогов производится не позднее 01 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог. Таким образом заплатить транспортный налог, налог на имущество и земельный налог за 2012 год необходимо до 1 ноября 2013 года.

Суммы налога для граждан исчисляет налоговая служба. Для извещения о начисленных суммах налогов направляются налоговые уведомления не позднее 30 дней до наступления срока платежа. Налоговые уведомления за 2012 года будут направлены гражданам с апреля по сентябрь 2013 года, что позволит заранее спланировать расходы и своевременно исполнить обязанность по уплате налогов.

С 2013 года печать документов для налоговых органов и рассылка налоговых Уведомлений осуществляется Федераль-

ным казенным учреждением «Налог-сервис ФНС России» и его филиалами. Для налоговых органов Свердловской области функцию централизованной печати и рассылки налоговых документов выполняет филиал ФКУ «Налог-сервис «ФНС России» в Республике Башкортостан.

Таким образом, на конверте в качестве отправителя будет указана информация о филиале ФКУ «Налог-сервис «ФНС России» в Республике Башкортостан. Информация о налоговом органе, в котором налогоплательщик стоит на учете по месту нахождения недвижимого имущества или транспортных средств и в которую налогоплательщик должен обращаться в случае необходимости уточнения данных, будет указана в самом направленном уведомлении, требовании или информационном письме.

По вопросам, возникшим в связи с получением налоговых документов, следует обращаться в налоговый орган, указанный непосредственно в полученном документе. Филиал ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Республике Башкортостан вы-

полняет только функцию печати и рассылки Уведомлений.

Если же Вы имеете право на получение льготы по имущественным налогам, Вам необходимо подойти в налоговые органы по месту нахождения объекта для написания заявления о предоставлении такой льготы и предъявления документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы.

Форма Уведомления содержит информацию об объекте налогообложения, налоговой базе, налоговой ставке, сумме налога, сумме льгот и сроке уплаты.

Кроме Уведомления и квитанций Вы обнаружите в конверте Заявление. В указанном Заявлении Вы можете сообщить налогово-му органу о неточностях или недостоверной информации, указанной в Уведомлении и направить его в налоговый орган (его наименование и адрес в бланке уже заполнены) одним из доступных способов: в бумажном виде почтовым отправлением, опустить его в почтовый ящик инспекции или в электронном виде через интернет-сайт УФНС России по Свердловской области (www.r66.nalog.ru).